
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся  и их родителей  по вопросу 

организации горячего питания  

в МБОУ «Калиновская СОШ» 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование учащихся  и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  
 Выяснить мнение учащихся  и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 26-27 апреля  2023  года среди учащихся  и их 

родителей. В  школе обучается 49 учащихся.  В опросе приняло участие 49 

учащихся совместно с родителями, что составляет 100% от общего количества 

учащихся  школы. В ходе анкетирования учащихся  было выявлено следующее: 

Анкетирование учащихся: 

Количество 

детей по 

списку 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Питаетесь ли вы в школьной столовой ? 

49 49 Да - 49 Нет -0     

2. Если нет, то по какой причине? 

  Нет 

денег-0 

Нетвкусно 

- 0 

Не успеваю  

- 0 

Нелюби

мая 

пища-0 

Другие 

причины-

0 

 

3. Завтракаете ли вы дома?? 

  Да - 16 Нет - 24     

4. Нравится  ли вам питание в школьной столовой? 

  Да - 40 Нет  - 0     

5. Что вам нравится в меню  школьной столовой ? 

  1. Всѐ- 29 

2-Гречка, лапша, борщ, пюре с котлетой-10 

3. Нарезка из огурцов-1 

6. Что вам не нравится в меню школьной столовой? 

  1. Рыбные котлеты-1 

2.Напиток из шиповника-1 

7. Считаете ли вы, что от правильного питания зависит ваше здоровье и ваша 

успеваемость? 

  Да - 40 Нет - 0     

8. Считаешь ли ты своѐ питание здоровым и полноценным? 

  Да - 31 Нет - 9     

9. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

  В школе  

- 29 

Дома  - 3 По 

телевизору  - 

3 

В 

интерне

те  - 5 

  

10.  Оцените, пожалуйста, качество питания в школьной столовой?? 

  Отлично Хорошо- Удовлетвори Неудовл   



- 3 37 тельно-0 етворите

льно-0 

11. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе? 

Включить в меню булочки; сладости.- 31 

Анкетирование родителей: 

Количество 

детей по 

списку 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Ваш ребѐнок питается  в школьной столовой ? 

49 40 Да - 40 Нет -0     

2. Если нет, то по какой причине? 

 

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания вшколе? 

 40 Да - 40 Нет - 0     

4.  Интересуетесь ли вы меню  школьной столовой? 

 40 Да - 40 Нет  - 0     

5. Устраивает ли вас  меню  школьной столовой ? 

 40 Да-40 

Нет-0 

6. Довольны ли вы качеством школьного питания ? 

 40 Да-40 

Нет-0 

7. Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала ? 

 40 Да - 40 Нет - 0     

8.Принимаете ли вы участие в мероприятиях, связанных с вопросами питания 

детей? 

 40 Да - 27 Нет - 13     

9. Говорите ли вы о правильном питании с детьми? 

 40 Да- 40 Нет   - 0 Иногда-   - 0    

10.  Считаете ли вы питание своего ребѐнка здоровым и полноценным? 

 40 Да -34 Нет - 6     

11. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе? 

Всѐ устраивает-40 

Выводы:100 %  опрошенных учащихся  считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

 100 %  опрошенных учащихся и родителей удовлетворяет  система организации 

питания в школе; 

  В целом все опрошенные  считают положительной работу школы по организации 

питания.                                                                              Директор:_______Н.П.Патрахина 



 


